
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Zufriedenheit beantworten.

bekundet und Mitglieder des Seniorenbeirats konnten deren Fragen offensichtlich zur 
eingeladen. Zwei Damen und zwei Herren hatten sich dort eingefunden, ihr Interesse 
Der Seniorenbeirat selbst hat kürzlich im „BeLaMi“ Interessenten für den Seniorenbeirat 

Vossgrau kann Werbematerialien zur Verfügung stellen.

kürzlich bereits einen Aufruf für neue Beiräte in einem Anzeigenblatt gestartet. Herr 
Werbung für den Lauenburger Seniorenbeirat beizutragen. Bürgermeister Brackmann hatte

Bürgermeister und Kreisseniorenratsvorsitzender waren eingeladen, um zur Mitglieder- 

innerhalb der Dezember-Veranstaltung einen bebilderten Rückblick zu geben.

wird es kein Sonder-Programm oder eine Festveranstaltung geben. Vorgeschlagen wurde 
Der Seniorenbeirat besteht 2023 genau 40 Jahre. Da es sich um kein rundes Jubiläum handelt, 

müssen. Die Mitglieder wurden aufgefordert, entsprechende Ideen zu entwickeln.

Der Seniorenbeirat wird sich demnächst mit dem Programm des kommenden Jahres befassen 

nominiert sei.

städtischen Gremien Rederecht hat, auch wenn er nicht ausdrücklich für diesen Ausschuss 
hingewiesen, dass jeder Vertreter des Seniorenbeirats auch dann bei Ausschusssitzungen der 
Missverständnissen gekommen. Diese wurden ausgeräumt. Es wurde noch einmal darauf 
In den vergangenen Wochen war es bei Diskussionen zu Meinungsverschiedenheiten und 

Cafeteria bei Rewe umzuziehen.

zunächst vor verschlossenen Türen. Nach kurzer Beratung wurde beschlossen, in die 

lokal Soltstraatenhus wegen Personalmangels nicht geöffnet hatte. Die Teilnehmer standen 

Die Versammlung nahm einen unglücklichen Beginn, da das vorgesehene  Versammlungs-

Brackmann sowie den Vorsitzenden des Kreisseniorenbeirates Reinhard Vossgrau begrüßen.

Trump. Im späteren Verlauf konnte die Versammlung Herrn Bürgermeister Thorben 
Teilnehmer: Renate Dieckfoß sowie die Herren Beissner, Christen, Dittmer, Güttler und 
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